

# 娜姐慢热急死人

美网首轮李娜 42 次失误,好在最终涉险过关



北京时间昨天凌晨揭幕的美网首轮比赛中,久疏赛场的中国“金花”一号人物李娜以 7:6 和 6:3 淘汰罗马尼亚姑娘奥拉鲁,为此次中国“金花”美网之旅开了一个好头。



李娜涉险过关,也算为中国金花开了个好头

## 首盘接连“送礼” 好在次盘轻松获胜

由于本月初在洛杉矶女网赛上膝部老伤复发,李娜不得不与美网系列热身赛说再见,结果这一休就近一个月。本场比赛是她休养近一个月后参加的首场比赛,因此她首盘更多时间是在找进入比赛的感觉,失误也就接连不断,开局就 0:3 落后,结果被对手逼迫了 70 分钟才通过抢七局得以拿下首盘。

“太久没比赛了,”李娜在分析首盘大起大落的表现时说,刚开始我的比赛概念不是很强,在找进入比赛的感觉。希望后面的比赛不要像第一盘。”或许是首盘达到了热身目的,第二盘李娜虽开场就被破发,但她并没有急躁,多次用又快又刁的正手球打得对手难以招架,好在“礼物”没有继续送到第二盘,在不断提醒自己“角度、角度”之后,李娜在这一盘以 6:3 轻松获胜。李娜坦言,在处于逆境的时候,一直对自己说“这就是人生中的最后一场比赛”,让自己能够更谨慎地去对待比赛。

对于自己昨天的表现,李娜的评价是“有点跌跌撞撞的,总算过来了,没趴那儿”。

本场比赛,李娜一发成功率仅为 56%,全场没有一次 ACE,还有 4 次双误。全场比

赛李娜在 8 次破发机会中把握住了 5 次,非受迫性失误高达 42 次,对手为 31 次。李娜的总得分为 74 分,多出对手 8 分。难怪李娜在赛后谈及自己的表现,直言第一盘“像是在给对手送礼物”,希望之后的比赛不要再“送礼物”。

## 裁判随意改判 李娜赢观众鼓励

由于李娜比赛的 11 号场地没有设置鹰眼,网球出界还是没出界全靠主裁判的眼睛来确定,昨天比赛中出现几次关于出界与否的颇具争议的判罚,甚至引来了观众的嘘声。李娜试图跟裁判理论,但最终的结果是遗憾地笑笑。

第一盘第三局,李娜与对手战至平分。当奥拉鲁回了一记边线球之后,边裁大喊一声“OUT”,随后李娜将球随意地击打过网。没想到,主裁判却改判该球在界内。主裁的改判

引来了现场观众的强烈反应,正好坐在此球落点处的观众纷纷高喊“OUT”,以此声援李娜。李娜上前跟裁判理论,但主裁却并没有改变判罚,双方必须重赛这一分。这让李娜非常无奈,一边摇头一边走向底线。这样的情况在比赛中出现了好几次,巧合的是均是对李娜不利的判罚,李娜每次都是以笑容来面对,虽说是无奈但心态却并未有起伏。

赛后,李娜笑着表示只是跟裁判“交流”:前面(第一盘)三局就有三个球,她(主裁)老说,有可能出界有可能没出界,

但为什么我打的没出界被喊出界,而她(对手)打的出界了却被喊界内。我跟她说,只能让她知道她是错误的,她已经判了,就不会改变了。”

实际上,在整场比赛中,观众都是偏向李娜一方。因为李娜是昨天中国选手中唯一出场的一位,不少在美国的华人都是专门赶到 11 号场地观看李娜的比赛。由于李娜失误不断,看台上总是不断响起叹息声,不过之后总会听到有球迷用中文为李娜鼓劲:“加油!打回来!”

综合

## ■臭美 专门搭配指甲油



李娜的指甲油很妖艳

“爱美之心,人皆有之”,李娜也不能例外。美网首轮,李娜换了一身新行头,

紫色的上衣搭配黑色的短裙,还有一件紫色的长袖外套相搭配。

李娜对自己的这身打扮很喜欢,接连用了好几个“好看”来形容。为这身新衣服,李娜还进行了“配套建设”——专门涂了指甲油,颜色就是以这身衣服而定的。“我本来想画一个和衣服颜色相配的,但是没有找到,所以只能画一个稍微深一点的。”一边说,李娜一边看着自己的指甲。的确,这个颜色比衣服的紫色稍微深了一些。新文

## ■祈求

## 没伤没病打比赛

本月初在洛杉矶赛上,李娜膝部老伤复发,李娜只得告别美网系列热身赛,赶到德国进行治疗。结果这一休就近一个月,李娜不得不在美网上边找状态边争取佳绩。近几个赛季,李娜因伤没有一个赛季出满全勤。对手是一年当两年打,而我是一年当半年打。”李娜说,时间太快了,我已 27 岁,我要珍惜每一场比赛。”说到她的目标,她回答得非常简单:“不受伤。我祈求打一个完整的赛季。”据新华社

# 江苏科技大学 江苏工业学院

江苏科技大学是省部共建,以工为主、特色鲜明的国家普通高等学校。继续教育成绩显著。现与江苏工业学院、江苏经贸职业技术学院、南京长江电脑专修学院等高校合作举办“学历+技能”本、专科教育,培养社会紧缺人才。校址设在著名高等学府东南大学浦口校区东区校园,占地数百亩,风景优美,硬软件教学设施完备,是学习生活的理想场所。

近年来,“学历+技能”各专业每年公办高校录取率均保持在 99%以上,毕业生百分之百推荐工作,入学即签培养就业保障协议!

咨询电话:025-58847028、58843261、58847828、58843235

学校网址:www.njcj-edu.com 报名地址:南京浦口区东大路 2 号

## 高起本、专科(学历+技能)招生

### ·优势专业·宽进严出·学历教育部电子注册·本科生授予学士学位

#### 学历+技能(高中起点四年本科)

1. 土木工程
2. 物流管理
3. 机械制造与自动化
4. 计算机科学与技术
5. 会计学
6. 电子商务
7. 信息管理与信息系统
8. 国际经济与贸易
9. 旅游管理

#### 学历+技能(高中起点两年大专)

10. 市场营销
11. 电子工程
12. 机电一体化工程
13. 建筑工程管理
14. 艺术设计
15. 计算机网络技术
16. 广告学
17. 船舶与海洋工程
18. 轮机工程
1. 计算机应用技术(应用与维护)
2. 计算机应用技术(动画方向)
3. 计算机多媒体技术
4. 计算机网络技术
5. 数控技术及应用
6. 汽车服务技术与营销(检测与维修)
7. 机电一体化技术
8. 国际贸易实务(报关与物流)
9. 现代物流管理

#### (初中起点 2+2 大专)

10. 电子商务
11. 广告经营与管理(广告与装潢)
12. 建筑施工与管理(造价与施工)
13. 计算机信息管理
14. 会计
15. 旅游管理
16. 船舶工程技术
17. 航海技术

报名时间  
截止9月8日

## 大腕打响“闪电战”

费德勒只用了 88 分钟就拿下首秀,克里斯特尔斯则只用了 54 分钟……美网首日到目前为止,大腕们都赢得相当轻松。不过要知道,越是排名高的种子,首战遭遇的对手就越是默默无闻,所以首秀只能算是练手而已,真正的考验还在后头。

天王亮相,硕大的阿瑟阿什中央球场却显得稍稍沉寂——比赛太没悬念了,费德勒几乎是以走场。偶尔的掌声,居然都是送给他的对手,持外卡参赛的今年全美大学生网球比赛的冠军布莱顿。6:1、6:3、7:5,费德勒几乎没有遭遇太多抵抗。不过这对布莱顿来说已经是非常难得的经验,作为一位非职业球手竟然有机会和费天王过招,输了也值得。

原本以为女人之间的较量会纠结一些,没想到小威廉姆斯出手竟那么火爆干脆。6:4、6:1,小威把同胞格拉奇打得彻底没了脾气,轻松迈出了卫冕第一步。7 号种子兹沃娜列娃也开了个好头,首轮遭遇西班牙老将维维斯,实力上的差距让兹沃娜列娃在开局阶段轻松取得主动,以 6:0 先声夺人,并以 6:4 拿下次盘。刘行

## 费德勒总奖金超5千万美元

体坛网讯 15 座大满贯奖杯,数不清的大师赛和大师杯,大大小小的各类巡回赛冠军……费德勒在网坛的地位是空前的。出道十年,费德勒在场上尽情展现自己天王风采的同时,也在如印钞机一样制造出大把大把的票子。而在美网首轮战胜小将布莱顿之后,天王又悄然刷新一项纪录,那就是奖金数,美网首轮的奖金为 31000 美元,虽然在天王眼中这个数目不足为奇,但就是这么一笔奖金,让费德勒职业生涯获得的总奖金超过 5 千万美元,成为网坛奖金王第一人。

陈默

## 另一种传奇

### 梦游 跳楼 缝 400 针 他能参加美网就是奇迹

失败者的故事有时也很精彩。美网首轮,让我们把目光投向世界排名第 202 位的彼得·波兰斯基,这个 21 岁的大男孩似乎异常冷静,用平时掌握的医学常识帮助自己。在医院,医生花了 62 个小时会诊决定如何手术。甚至,他们还讨论过截肢的方案。整个手术过程持续了 5 个小时,波兰斯基的伤口被缝了 400 针。

波兰斯基是个梦游病人,并差点因此送了命。3 年前,他作为加拿大戴维斯队的替补队员飞抵墨西哥城。那是一个再普通的夜晚,训练,酒店,晚餐,电视,一切按部就班。波兰斯基打了个盹,噩梦开始了——那是一个幻觉:有人进入了他的酒店房间,拿出了一把刀子。波兰斯基并不记得自己跑向了窗边,只回忆起他踢碎了玻璃。满腿扎入尖利的碎片,住在三层楼的波兰斯基跳了下去。幸运的是,楼下灌木丛让波兰斯基捡回了性命,他没摔断一根骨头。要命的是那些左腿肌肉中的玻璃碎片,离腿部大动脉只差几毫米。鲜血涌止不住。那一刻波兰斯基已经完全清醒。

新晚

## 另一道风景



米尔卡



戴尔



卡特赖特

在网球比赛中,除了比赛本身,赛场外总有另一道风景让我们着迷,那就是网球大师们的另一半。

费德勒对爱情始终专一,而只要他参赛,他的妻子米尔卡永远雷打不动地出现在看台上,这次美网也不例外。而这一次,天王亲友团里又多了两位小宝宝,那就是他的双胞胎宝贝女儿。“澳洲野兔”休

伊特无论是在家庭上还是事业上都获得了丰收,他的妻子澳大利亚电视女星贝卡·卡特赖特美丽、高贵、身材火爆,他的一对儿女十分可爱,休伊特的家庭生活十分幸福。美国网球帅哥罗迪克艳福不浅,他的妻子布鲁克林·戴尔身材火爆,美丽动人,无论罗迪克遇到什么样的困难,他的妻子都一直默默地支持着他。陈文

# 名牌大学网络学历江苏热招

在弘成学苑学习,拿名牌大学学历,暑期报读即可获高额助学金!

## 09暑期助学计划

- 弘成学苑、16 所名牌大学联合推出
- 报读即可获高额助学金
- 助学金最高可达 500 元,全国仅限 100 名
- 该计划截止至 9 月 15 日
- 详情请见弘成教育集团官方网站 www.chinaedu.net

16 所名校:厦门大学、华南师大、西南交大…… 100 多个热门专业:工商管理、土木工程、学前教育……

咨询:025-58857022 苏州:0512-65813358 常州:0519-85670608 徐州:0516-23500785  
扬州:0514-85162226 泰州:0517-83301361 盐城:0515-85231168 扬州:0513-85101355  
宿迁:0527-81182011 泰州:0523-86806182 连云港:0518-85607771 教育部批准的教育公共服务体系考试单片机 学苑网址 http://xueyuan.chinaedu.net

咨询:025-58857022 苏州:0512-65813358 常州:0519-85670608 徐州:0516-23500785

扬州:0514-85162226 泰州:0517-83301361 盐城:0515-85231168 扬州:0513-85101355

宿迁:0527-81182011 泰州:0523-86806182 连云港:0518-85607771 教育部批准的教育公共服务体系考试单片机 学苑网址 http://xueyuan.chinaedu.net